
 

 
Notulen MR vergadering  
 
Datum  24 oktober 2023 
Tijd  20.00 uur 
Locatie  Teamkamer De Wegwijzer 
 
Aanwezig P. Hubben, Y. Haenen, J. Pieters, R. Heuts en C. Pijls 
Afwezig B. Schols en M. Brassé 
 

 

Opening vergadering en vaststellen agenda 
Welkom Y. Haenen. Samenstelling personeelsgeleding besproken. Door langdurige ziekte van M. 

Brassé gaan we onderzoeken of het noodzakelijk is om vervanging te zoeken. R. Heuts pakt dit op 

met M. Brassé.  

Notulen vorige vergadering 
De besproken wijzigingen worden door René bijgewerkt en zo wordt de notulen vastgesteld. René zal 

de vastgestelde notulen op de website plaatsen. 

Vergaderdata 2023-2024 
Woensdag 13 december 20.00 uur 

Woensdag 21 februari  20.00 uur 

Woensdag 10 april  20.00 uur 

Woensdag 22 mei  20.00 uur 

Woensdag 26 juni   18.00 uur (inclusief etentje) 

Secretaris MR 
Y. Haenen is benoemd tot nieuwe secretaris. C. Pijls zal zorgen voor een overdracht.  

Stukken 2023-2024 
Plan van aanpak Burgerschap 

Schoolplan 

We gaan een overzicht maken van actuele documenten die in het verleden langs de MR zijn geweest, 

zodat alle leden weten welke documenten belangrijk zijn voor de MR en wat we kunnen verwachten.  

Mededelingen directie 
Leerkrachten L. Derwall en S. Peters hebben besloten om de school te verlaten en hun carrière elders 

voort te zetten. Op dit moment staat een leerkrachtondersteuner voor groep 7. Ze wordt intensief 

begeleid door D. Bemelen (intern begeleider). We hopen snel een leerkracht te krijgen als 

vervanging, er lopen gesprekken. Binnenkort wordt gecommuniceerd naar ouders hoe het definitieve 

vervolg eruit gaat zien.  



 

Huisvestiging 
Aanstaande vrijdag overleg met het bestuur hierover. Dinsdag 31 oktober zal het team worden 

ingelicht over de huidige stand van zaken.  

Pauze en eettijden groep 3 
Door verplicht 2 uur gymles per week hebben we het rooster moeten aanpassen. We kwamen niet 

uit i.v.m. het gebruik van de accommodatie door andere scholen. We hebben nu blokuren ingepland, 

zodat er minder lestijd verloren gaat. Dit betekent dat de kinderen een spel-les hebben, even pauze 

en daarna een materiaal-les (of omgekeerd). Voor de kinderen van de groepen 3 betekent dat op dit 

moment dat de ochtendpauze in de gymzaal is.    

Ouders van de groepen 3 hebben bij MR- leden het signaal afgegeven dat de kinderen weinig tijd 

hebben om te eten voor de gymles. De leerkracht geeft aan dat er voldoende tijd is om te eten in de 

gymzaal (vanwege reistijd in de pauze) en dat gymrooster wordt mogelijk nog veranderd, zodat de 

kinderen niet meer in de gymzaal hoeven te eten.  

Er wordt besproken of de overgang van een halfuur tijd om te eten in groep 2 naar een kwartier in 

groep 3 niet te groot is. Navraag bij de docenten leert dat ook groep 3 een halfuur tijd heeft om te 

eten.  

NB de onderwijsinspectie telt extra tijd om te eten niet als lestijd. Als een kwartier pauze niet genoeg 

is, moet het eten altijd aan een onderwijsactiviteit met een lesdoel gekoppeld worden.  

Rondvraag  
Niemand heeft iets voor de rondvraag.  

 


